

ПРОТОКОЛ
Второго организационного собрания (схода) людей/коренных народов
(Indigenous Peoples/Natives)
(ПЕЧАТНАЯ ВЕРСИЯ)

[У костра, около] город[а] Кишинев[а]
[47.043779, 28.776552]

2025.IX.28
7534-1-09

Во исполнение воли людей/коренных народов (*Indigenous Peoples/Natives*), имея цель поддерживать международный мир, безопасность, справедливость и благополучие, действуя в духе братства и единства народов Земли, ища славы для Предков и чести для себя, совершая данные действия на благо наших чад/детей и их потомков, Мы, люди (англ. *people*), мужчины и женщины (англ. *men and women*), живущие на землях своих великих Предков, обладая разумом и совестью, носители суверенитета, источник власти, вольные по праву рождения, собравшись вместе, властью данной Всевышним Тварцомъ* и нашими великими Предками, решили учредить/создать на малой земле Тарха и Тары коллективный траст/фидуциарный/доверительный фонд частного характера (далее Совет), как представительство/отделение международного Совета, учрежденного две тысячи двадцать пятого года, Июня месяца, восемнадцатого дня (18) в городе Казани, потомками основателя Казани из Казанского Землячества, пятью Родовыми Общинами и Советом Депутатов Трудящихся, всего семьдесят мужей (мужчин) и жен (женщин) из людей (англ. *Natives*), представителей коренных народов (англ. *Indigenous Peoples*). **Название Совета (Траста/Доверительного (Фидуциарного) Фонда) на разных наречьях:**

1. Название Совета на русском: Совет Коренных Народов;
2. Название Совета на малорусском/украинском: Рада Корінних Народів;
3. Название Совета на молдавском: Советул Нороаделор Бэштинаше;
4. Название Совета на румынском: Consiliul Popoarelor Indigene;
5. Название Совета на болгарском: Съвет на Кореннити Народи;
6. Название Совета на мадьярском/венгерском: Őshonos Népek Tanácsa;
7. Название Совета на татарском: Жирле Халықлар Шурасы;
8. Название Совета на испанском: Consejo de los Pueblos Indigenas;
9. Название Совета на итальянском: Consiglio dei Popoli Indigeni;
10. Название Совета на английском: Council of Indigenous Peoples;
11. Название Совета на германском: Rat der indigenen Völker;
12. Название Совета на французском: Conseil des Peuples Autochtones;
13. Название Совета на латинском: Concilium Populorum Indigenarum.

На втором организационном собрании/сходе присутствовали люди (полный список участников/присутствующих подшип к данному Протоколу):

из Родовой Общины «Александр-Рамхать» - 1 (один) муж (мужчина) и 1 (одна) жена;
из Родовой Общины «Въдмидъ» - 1 (один) муж (мужчина);
из Родовой Общины «Радость Ruzsa Венгрия» - 1 (одна) жена (женщина);
из СНД Кишинев - 12 (двенадцать) мужей (мужчин) и 8 (восемь) жен (женщин).

Глава/Старейшина Родовой Общины «Александр-Рамхать» довел до сведения собравшихся, что для ведения второго общего организационного собрания (схода) людей/коренных народов, необходимо избрать Ведущего/Председателя и Писаря/Секретаря собрания/схода, и предложил избрать Ведущим/Председателем Роман-Святозара, Главу Родовой Общины «Въдмидъ» на втором общем собрании (сходе) людей/коренных народов.

Проголосовали открытым голосованием:

«За» 23 людей – (13) тринадцать мужей (мужчин) и (10) десять жен (женщин);

«Против» 0 (ни одного);

«Воздержавшихся» 1 (один) муж (мужчина) – Роман-Святозаръ, сын Олега и Светланы.

Постановили: Избрать Ведущим/Председателем второго организационного собрания/схода людей - Роман-Святозара, сына Олега и Светланы, Старейшину Родовой Общины «Въдмидъ».

Ведущий/Председатель второго собрания/схода людей предложил избрать Писарем/Секретарем собрания/схода Татьяну, дочь Василия и Екатерины, из Рода Божковых. Проголосовали открытым голосованием:
«За» 23 людей – (14) четырнадцать мужей (мужчин) и (9) девять жен (женщин);
«Против» 0 (ни одного);
«Воздержавшихся» 1 (одна) жена (женщина) – Татьяна, дочь Василия и Екатерины;
Постановили: Избрать Писарем/Секретарем второго собрания/схода людей – Татьяну, дочь Василия и Екатерины, из Рода Божковых.

Ведущий/Председатель собрания/схода людей, представителей коренных народов (англ. *Natives men and women*), внимательно выслушав мнения собравшихся людей, а также учитывая обсуждения первого организационного собрания/схода людей от девятого Сентября, огласил Повестку Дня:

- 1) Избрание Родана/Главы/Председателя/Старейшины/Трасти (англ. *Trustee*) местного представительства/отделения международного Совета Коренных Народов;
- 2) Избрание Писаря/Секретаря местного представительства/отделения международного Совета Коренных Народов;
- 3) Определение правового поля Совета и правил взаимодействия;
- 4) Голосование за присоединение к Манифесту о самоопределении людей, учредителей Совета Коренных Народов из города Казани, от 21 Июня 2025 года с.л.;
- 5) Планирование дальнейших действий, определение адресов для корреспонденции и разбор/обсуждение общих условий ведения дел и тарификации/компенсации;
- 6) Определение структур, которые должны быть уведомлены;
- 7) Транзитные и конечные положения;
- 8) Выбор дня для проведения следующего собрания/схода Совета Коренных Народов.

Повестка Дня:

- 1) Ведущий/Председатель второго организационного собрания/схода людей, представителей коренных народов (англ. *Natives men and women*), внимательно выслушав мнения собравшихся людей, предложил принять к рассмотрению в качестве Родана/Главы/Председателя местного представительства/отделения международного Совета, Александр-Рамхата, сына Виктора и Тамары, из Рода Филиппа [сына] Єорѣма (далее Александръ), и передал слово Александрю.

Александръ поблагодарил за оказанное доверие и заявил, что он готов уступить место Председателя/Главы/Старейшины/Родана местного отделения Совета более достойному, из-за ограничения во времени, так как Александръ занимается вопросом об организации банка, предназначенного для обслуживания Родовых Общин, и будет действовать исключительно в интересах людей, которые взяли ответственность за свои действия и намерены действовать на благо унаследованной от Предков земли и для грядущих поколений.

Александръ предложил сделать различия: это должна быть целостная структура по замыслу, а точнее, действовать как «единый целостный организм», чтобы при обращении внимания на местное представительство/отделение международного Совета, назвать его Западное отделение Совет, а учрежденный в городе Казани – Центральным [отделением] Советом. Но это не значит, что один превыше другого, а лишь подчеркивает различие места расположения самих отделений/представительств. А для выделения того, что это является одной структурой, будут использоваться общие знаки отличия в виде символа/логотипа/герба с учетом места расположения.

Александр подчеркнул, что Мы, представители коренных народов, с людьми, которые работают/служат коммерческим объединениям, и называющие себя государством, будем взаимодействовать основываясь на принципах/правилах разработанных Организацией Объединенных Наций (далее ООН), в частности, но не ограничиваясь Конвенцией ETS N 005 и Резолюциями 217 и 2200, но внутри Совета будут преобладать Устои (КОНЪ)* и Заповеди Предков, соблюдая

достоинство и честь, основываясь на Совѣсти*, и четко/ясно понимая ответственность за свои деяния перед Всевышним Отцом Тварцомъ, Предками и потомками!

Александръ отметил, что каждый участник Совета должен понимать суть учреждения Совета как частного коллективного Траста/Доверительного Фонда. А также понимать, что трастовый/фидуциарный/доверительный управляющий/Трасти (англ. trustee) не может быть выгодоприобретателем/бенефициаром по Трасту, и в случае избрания Председателем/Роданом/Главой/Старейшиной/Трасти Западного Совета Коренных Народов, Александръ согласился отказаться от выгодоприобретений/бенефиций со всех своих персон/предприятий в пользу своих чад, Александр-Ратибара и Лада-таМары от матери Ольги из Рода Шолтинских, а также уделить часть Совету из соотношения восемьдесят девять частей чадам (61,81%) и пятьдесят пять частей (38,19%) Совету. Доля, выделенная Совету, должна использоваться для организации самого Совета и обеспечения его жизнедеятельности и исполнения целей Совета. Александръ напомнил основные цели Совета как Траста/Доверия, который действует исключительно/только в интересах людей, представителей коренных/исконочных народов:

- 1) Использовать право быть обеспеченным основными жизнеобеспечиваемыми ресурсами согласно правам гарантированным Конвенцией ООН по Морскому праву от 10 Октября 1982 года с.л., в частности согласно принципам статей 136-140, включительно, что закреплено конституциями/уставами/общественными договорами корпораций/коммерческих объединений, которые играют роль и называют себя государствами и которые зарегистрированы на континентальном шельфе и в свободной экономической зоне, соответственно, действуют в юрисдикции воды. И в самую главную очередь, то, что даровано по праву Всевышним Тварцомъ Отцом и Предками, по праву Рода/Крови и Земли, так как каждая Душа имеет право на эволюцию, и Всевышний создал все необходимые условия, и никто не имеет право узурпировать данное право и присваивать себе того, чего сам не создавал! Следует заметить, что большая часть мировых ископаемых ресурсов находится на территории РСФСР/СССР, которая находится под [доверительным] управлением объединения юридических и физических лиц, называющих себя РОССИЯ/РФ* и действующих в юрисдикции континентального шельфа согласно [проекту] Устава/Конституции/Общественного Договора, статье 67-й, части (2). Соответственно, перейдя из юрисдикции континента/сушки/земли на континентальный шельф и в свободную экономическую зону, люди, рожденные в Советском Союзе (СССР), начали делиться своими ресурсами со всеми остальными народами Земли! И, в принципе, Мы* не против, но с условием того, что доля из продажи/реализации ресурсов/ископаемых каждого участника Совета будет оплачена. И Совет сам решит, куда направить излишки средств, в том числе и средства со страховых счетов/коллатеров, действуя в духе братства и единства народов Земли;
- 2) Ведение Фонда «Книга Живых» (далее ФКЖ), который предназначен для сохранения наследия Предков всех Родов, участников Совета, в независимости от этнической принадлежности, религиозного мировоззрения и/или каких-либо других разделяющих черт/принадлежностей, не противоречащие Совѣсти и Чести, действуя как чада Всевышнего Тварца! Также ФКЖ будет содержать списки людей из Родовых Общин, и отдельно живых мужей (мужчин) и жен (женщин), которые могут самоопределиться иначе;
- 3) Предоставить возможность людям сообща решать вопросы не только местного, но и мирового масштаба и обмениваться опытом и достигнутыми результатами;
- 4) Главы/Председатели/Старейшины/Старосты/Роданы местных Советов, действуя как Трасти/Доверительные Управляющие от имени людей, которые вверили свои частные трасты, могли действовать исключительно в интересах людей как агенты/опекуны/трасти персон/предприятий взаимодействуя с работниками/служителями системы корпоративных трастов и фидуциарных/доверительных фондов;
- 5) Создание собственных проездных документов/грамот, чтобы безпрепятственно путешествовать по Земле, навещая друзей и родственников, посещая интересные места. И, соответственно, их ратификация/легализация на международном уровне;

- 6) Подписание соглашений/договоров о взаимовыгодном сотрудничестве с другими подобными фидуциарными/доверительными фондами/трастами, действуя в духе братства и единства народов Земли;
- 7) Проводить мероприятия и учреждать организации для развития самообразования, самопознания и саморазвития, а также познания окружающего мира и вселенной. Также проводить мероприятия по поводу образования в сфере права, чтобы каждый участник имел навыки для отстаивания своих прав и основных свобод, тем самым подтверждая свой правовой статус человека и смог бы помочь тем, кто только встал на данный путь;
- 8) Разработать и внедрить собственные программные обеспечения обмена информацией и ее шифрования, включительно ведения собственных книг учета/registров. А также, со временем разработать собственную операционную систему для того, чтобы быть уверенными в надежности сохранения анонимности хранимой и передаваемой информации и данных между участниками Совета;
- 9) Создать собственное охранное агентство (далее Дружина). Обучить участников Дружины военным навыкам Предков, в том числе Науке Характерников (Спасу), чтобы участники Дружины, так же как наши дальние родственники и Предки, такие как [Иван] Сирько, [Василий] Чумак, Думенко, Миронов, Васищев, Трофимчук и многие другие характерники, могли поспособствовать защите участников Совета;
- 10) Создать собственные институты по целительству, основанные на знаниях наших великих Предков и подтвержденные эмпирическим опытом. Ведь Предки говорили: **нет неизлечимых болезней, есть неизлечимые люди!**;
- 11) Создать совместно с другими организациями и структурами «Глобальный Альянс по Искусственному Интеллекту» («Global Artificial Intelligence Alliance», далее ГАИА). Так как подобные программы зачастую генерируют ложные данные и часто вводят в заблуждение людей, и чтобы в дальнейшем развитие и использование подобных инструментов стало благом для всех людей, а не инструментом для оболванивания, ГАИА должен будет в будущем разработать стандарты и принципы дальнейшего развития подобных программ, так как они могут быть существенными помощниками при определенных поставленных задачах, но выдаваемые данные должны быть максимально истинными, а не генерироваться, основываясь на определенных принципах вероятности;
- 12) Содействовать созданию заводов/учреждений по переработке мусора, показав другим людям на личном/собственном примере, что Мы* заботимся о «здравье», чистоте и красоте Матери Сырой Земли. Проводить мероприятия/участвовать в мероприятиях по уборке мусора, показывая/подтверждая, как настоящие хозяева унаследованной земли от Предков, что Мы* заботимся о чистоте нашего «Дома» и нашей земли, унаследованной по праву Рода и Крови от наших великих Предков. Включительно, заняться вопросом переработки солнечных батарей, так как они не являются экологически дружелюбны, и пока данная тенденция только набирает ход, следует об этом заранее позаботиться, так как в ближайшее время это может стать серьезной проблемой для окружающей среды;
- 13) Чтобы каждый участник Совета понимал и умел применять необходимое знание, о том, что каждый может быть хозяином только на той земле, которая досталась в наследство от Предков и/или где родился и/или живет/проживает, без разницы, от доверительного/фидуциарного фонда/траст, который временно управляет вверенным имуществом, ведь можно отозвать доверие, если фонд не исполняет взятых на себя обязательств и не оправдал оказанное доверие.

Александръ отметил, что сами цели Совета могут дополняться со временем, и вышеизложенные цели являются лишь отправной точкой для благополучия людей. Александръ подчеркнул, что участники Совета передают в управление Совету (Трасту) лишь потоки/поступления от продажи мировых ресурсов с континентального шельфа, а также коллатеральные/страховые счета. Остальное же имущество участников Совета, при желании также может быть передано в доверительное управление или в собственность с оформлением акта/действия приема-передачи через протокол организационного собрания (схода) людей, которое должно проходить в обязательном порядке при/в присутствии Председателя/Главы/Старейшины/Родана и при Секретаре/

/Писаре Совета, и в обязательном порядке, на каждом собрании/сходе должны быть избраны Ведущий/Председатель и Писарь/Секретарь организационного собрания/схода людей, представителей коренных/исторических/исконных народов. Включительно, должен присутствовать хотя бы один из людей участников Совета, иначе собрание/сход считается несостоявшимся, а сам протокол несет лишь/только уведомительную/информационную суть для остальных участников международного Совета/Траста Коренных Народов!

Совет создается без срока действия, но для того, чтобы провести тестовый режим действия Траста и убедиться, что Совет исполняет свои намеченные цели, пересмотр дальнейшего действия/существования назначается на седьмое (7) Декабря 2035 года современного летоисчисления или на лето Огненного Дракона*, въ День Олега Праведного на пятьдесят третьем (53) Кр8ге Жизни отъ Сотварніа Мира въ Звездномъ Храме*, чтобы каждый для себя мог решить, будет ли он/она или родовая община, как частный/индивидуальный/личный траст/фонд, и в дальнейшем продолжать участвовать в данном доверительном/фидуциарном фонде. В письменном виде и на бумажном носителе, подтвержденное собственной абсолютной печатью, дарованное Всеышним Творцомъ Отцомъ, Уведомление об отказе о дальнейшем участии в Трасте/Совете и предложения о прекращении деятельности или реорганизации траста/фонда Совета Коренных Народов принимаются включительно до третьего (3) Декабря 2035 года с.л. или до Дня Хорива М8драго въ лете Огненного Дракона*.

Александръ отметил, что любое имущество, переданное в доверительное управление, участником Совета, может быть изъято, с письменным уведомлением на имя Главы/Председателя/Родана Совета, за сорок дней до желаемого вступления в управление имуществом, при этом следует отметить, что потоки/поступления от продажи мировых ресурсов с континентального шельфа, включительно с коллатеральных/страховых счетов, остаются в доверительном управлении Совета. Данные потоки/поступления также могут быть изъяты из-под управления, но тогда, тот или иной участник Совета/Траста на момент изъятия из-под управления, перестает быть участником Совета, а сами потоки/поступления возвращаются в доверительное/фидуциарное управление той структуре, от которой были получены.

Имущество участника Совета, переданное в доверительное/фидуциарное управление, остается собственностью самого участника, Совет же становится лишь владельцем имущества до момента возврата, ведя учет данного имущества на своем балансе.

Родан/Глава/Председатель Совета действует как доверительный управляющий/трасти от имени людей, действует исключительно в интересах Совета и людей, участников Совета, как конечных выгодоприобретателей/бенефициаров. Председатель/Глава/Старейшина/Родан Совета будет представлять интересы людей на собраниях/сходах, при их отсутствии, включительно при взаимодействии со структурами вне Совета.

В завершении своего выступления, Александръ заявил, что передает под управление Совету все свое движимое и недвижимое имущество, включительно ценные бумаги/персоны, за исключением своей части/доли/права участия в Первичной Профсоюзной Организации «Профсоюз граждан СССР» (далее Профсоюз). И если собравшиеся люди, представители коренных народов, согласны/договорились с вышесказанным и не имеют дополнительных предложений и конструктивных возражений по поводу действия Западного отделения доверительного фонда/траста «Совет Коренных Народов», то можно приступить к голосованию.

Проголосовали открытым голосованием:

«За» 23 людей – (13) тринадцать мужей (мужчин) и (10) десять жен (женщин);

«Против» 0 (ни одного);

«Воздержавшихся» 1 (один) муж (мужчина) – Александръ, сын Виктора и Тамары.

Постановили: Избрать Роданом/Председателем/Главой [Западного] Совета Коренных Народов Главу Родовой Общины «Александр-Рамхать», сына Виктора и Тамары из Рода Филиппа [сына] Ефре́ма, [(1756 года рождения современного летоисчисления)].

- 2) Избранный Родан/Председатель/Глава Западного отделения Совета Коренных Народов предложил избрать Писарем/Секретарем Западного Совета жену (женщину) Нелли, дочь Петра и Елены из Рода Панасенко, ссылаясь на существенный вклад в деятельность Профсоюза.
- Проголосовали открытым голосованием:
- «За» 23 людей – (14) четырнадцать мужей (мужчин) и (9) девять жен (женщин);
«Против» 0 (ни одного);
«Воздержавшихся» 1 (одна) жена (женщина) – Нелли, дочь Петра и Елены;
- Постановили: Избрать Писарем/Секретарем Западного отделения Совета Коренных Народов – Нелли, дочь Петра и Елены, из Рода Панасенко.
- 3) Обращая особое внимание на то, что в каждом Роду могут существовать свои обособленные традиции Предков, а также учитывая право каждого из людей, как божьего чада/детей Всевышнего, выбрать свой собственный Путь эволюции [для своей собственной] Души, включительно опираясь на богатейший и мудрейший опыт наших великих Предков, согласовали, до утверждения окончательного Устава/Уклада Совета, взаимодействовать между собой основываясь на трех Устоях/Правилах и двух Величиях/Принципах Жизни.

Правила Жизни:

- а. **Быть Вольными, но стараться не причинить вред никому (никакой живой Душе)!** Быть Вольным это не означает, воротить то, чего хочется, а понимать, что за каждое действие есть соотвѣдственная расплата, за добрые дела – добрая, за плохие – плохая. Следуя наставлению Предков, о том, *какие деяния сотварят вам люди, такие же и вы сотваряйте им, ибо каждое деяние своей мерой меряется*;
- в. **Все, что пошлем во Вселенную, вернется обратно, по крайней мере, в три раза больше;**
- г. **Если Совѣсть* говорит, что необходимо вмешаться, то можем вмешаться, но следует помнить о втором правиле!**

Принципы/Величия Жизни:

- а. **Свято чтить Всевышнего Тварца и многомудрых Предков;**
- в. **Жить по Совѣсти в равновесии/гармонии с Природой, возможная/приумножая ПриРОДу!**

Властью данной Всевышним Тварцомъ* и нашими Предками, а также четко понимая, что для нас Устои (Традиции) наших Предков являются основой и преобладают над любыми законами*, которые создали жители системы* для подавления воли людей, и учитывая выше сказанное, включительно имея цель поддерживать международный мир, безопасность, справедливость и благополучие, действуя в духе братства и единства народов Земли, ища славы для Предков и чести для себя, будем взаимодействовать с людьми вне Совета, в частности, но не ограничиваясь Резолюциями Организации Объединенных Наций (далее ООН) 217, 2200 и 61/295, а также требовать придерживаться данных резолюций других людей и строго требовать исполнения от работников/служителей/персонала/коллaborантов системы*, кроме вышеперечисленных Резолюций ООН, в частности, но не ограничиваясь, Резолюцию ООН 53/144. Александръ обратил особое внимание на понимание того, что жизнь каждого из людей является бесценной и является даром Высших Сил, потому взаимодействуя с другими людьми вне Совета на сушѣ/континентѣ/земле будем придерживаться двух основных правил, которые необходимо строго соблюдать: первое, [стараться] не убивать других людей, и второе, оплачивать/погашать векселя/обязательства/долги, помня о соглашении с Домом Винздоров (Reference numbers: 0210-D6E2-029F-0B0A, 0210-D6E2-029F-0B26; <https://www.royalmail.com/>) по поводу [части] залога Души перед Родом того/той мужа (мужчины)/жены (женщины) и/или чада/жителя, кому был причинен ущерб!..

Следует учитывать, что сама ООН дополнила Резолюцию 217, Резолюцией 2200, которая гарантирует право на самоопределение и право на признание своей правосубъектности, которые закреплены, в частности, но не ограничиваясь, в следующих статьях Резолюции ООН 2200 и интерпретированные/растолкованные нами* следующим образом:

• **Международный пакт о гражданских и политических правах (МПГПП):**

Статья 1, часть (1): Все народы имеют право на самоопределение. В силу этого права они свободно устанавливают свой политический статус и свободно обеспечивают свое экономическое, социальное и культурное развитие.

часть (2). Все народы для достижения своих целей могут свободно распоряжаться своими естественными богатствами и ресурсами без ущерба для каких-либо обязательств, вытекающих из международного экономического сотрудничества, основанного на принципе взаимной выгоды, и из международного права. **Ни один народ ни в коем случае не может быть лишен принадлежащих ему средств существования.**

часть (3). Все участвующие в настоящем Пакте государства [(трасты/доверительные/ /фидуциарные фонды)], в том числе те, которые несут (добровольно взяли на себя обязательства!) ответственность за управление несамоуправляющимися и подопечными территориями, должны, в соответствии с положениями Устава Организации Объединенных Наций, [в частности, но не ограничиваясь правами/ /принципами/обязательствами согласованными в статьях 3-й, 73-й и 78-й,] **поощрять осуществление права на самоопределение и уважать это право.**

Статья 2: Каждое участвующее в настоящем Пакте государство [(траст/доверительный/ /фидуциарный фонд, далее Государство)] **обязуется** уважать и обеспечивать всем находящимся в пределах его территории и под его юрисдикцией уполномоченным представителям/агентам лиц* права, признаваемые в настоящем Пакте, без какого-либо различия, как-то в отношении этнической принадлежности, цвета кожи, полового признака, наречья, религиозного мировоззрения, политических и иных убеждений, национального или социального происхождения, имущественного положения, рождения или иного обстоятельства, не противоречащие Совѣсти (Conscience)* и чести.

Каждое участвующее в настоящем Пакте (МПГПП) Государство **обязуется**:

- a) обеспечить любому уполномоченному представителю/агенту лица/персоны, права и свободы которого, признаваемые в настоящем Пакте, нарушены, эффективное средство правовой защиты, даже если это нарушение было совершено лицами, действовавшими в официальном качестве;
- b) обеспечить, чтобы право на правовую защиту для любого мужчины/любой женщины, требующего такой защиты, устанавливалось компетентными судебными, административными или законодательными властями или любым другим компетентным органом, предусмотренным правовой системой Государства, и развивать возможности судебной защиты;
- c) обеспечить применение компетентными властями средств правовой защиты, когда они предоставляются.

Статья 3: Участвующие в настоящем Пакте Государства **обязуются** обеспечить равное для мужчин и женщин право пользования всеми гражданскими и политическими правами, предусмотренными в настоящем Пакте.

• **Международный пакт об экономических, социальных и культурных правах:**

Статья 1, часть (1): Все народы имеют право на самоопределение. В силу этого права они свободно устанавливают свой политический статус и свободно обеспечивают свое экономическое, социальное и культурное развитие.

часть (2): Все народы для достижения своих целей могут свободно распоряжаться своими естественными богатствами и ресурсами без ущерба для каких-либо обязательств, вытекающих из международного экономического сотрудничества, основанного на принципе взаимной выгоды, и из международного права. **Ни один народ ни в коем случае не может быть лишен принадлежащих ему средств существования.**

часть (3): Все участвующие в настоящем Пакте Государства, в том числе те, которые несут ответственность за управление несамоуправляющимися и подопечными территориями, должны, в соответствии с положениями Устава Организации

Объединенных Наций, поощрять осуществление права на самоопределение и уважать это право.

Статья 3: Участвующие в настоящем Пакте государства **обязуются** обеспечить равное для мужчин и женщин право пользования всеми экономическими, социальными и культурными правами, предусмотренными в настоящем Пакте.

Включительно, в частности, но не ограничиваясь:

- Конвенция о коренных народах и народах, ведущих племенной образ жизни в независимых странах [Конвенция 169]. Принята 27 июня 1989 года Генеральной конференцией Международной организации труда на ее семьдесят шестой сессии;
- Резолюция ООН 61/295. Декларация Организации Объединенных Наций о правах коренных народов;
- Резолюция ООН 53/144. Декларация о праве и обязанности отдельных лиц, групп и органов общества поощрять и защищать общепризнанные права человека и основные свободы.

Проголосовали открытым голосованием:

«За» 24 людей – (14) четырнадцать мужей (мужчин) и (10) десять жен (женщин);

«Против» 0 (ни одного);

«Воздержавшихся» 0 (ни одного).

Единогласно постановили: придерживаться (соблюдать) принципов/правил, указанных в третьем (3) пункте Повестки дня второго организационного собрания (схода) людей/коренных народов, ясно понимая и принимая ответственность перед Всевышним Тварцомъ и нашими великими Предками за свои действия, а также действуя на благо наших потомков в духе братства и единства народов Земли;

- 4) Ведущий/Председатель второго организационного собрания/схода людей, представителей коренных народов (англ. *Natives men and women*), внимательно выслушав мнения собравшихся людей, а также учитывая обсуждения первого собрания от девятого Сентября, предложил проголосовать за присоединение к Манифесту о самоопределении людей, учредителей [Центрального] Совета Коренных Народов из города Казани, от 21 Июня 2025 года современного летоисчисления, учтенный в Единой/Общей Книге учета действий Совета Коренных Народов под номером 0002-54675-255150 и, при необходимости, использовать данный Манифест как приложение при корреспонденции/переписке со структурами вне Совета.

Ведущий/Председатель собрания/схода передал слово Александру, который дополнил, что в ближайшие три месяца будет запущен сайт/электронная страница (далее Сайт Совета, предположительно: <https://indigenous.su/>) Совета Коренных Народов, на которой будет организован со временем форум для участников и возможно и для гостей, где можно будет увидеть учет действий Совета, а корреспонденцию можно скачать и ознакомиться под соответствующим номером учета сайта, например, если взять Протокол учреждения [Центрального] Совета Коренных Народов в городе Казани от две тысячи двадцать пятого года, Июня месяца, восемнадцатого дня (18), то его можно будет скачать по ссылке: <https://indigenous.su/pdf/0001-48600-218700.pdf>; а Манифест о самоопределении людей, учредителей Совета Коренных Народов, будет доступен по ссылке: <https://indigenous.su/pdf/0002-54675-255150.pdf>. Александръ отметил, что это должно быть согласовано в ближайшее время с остальными Председателями/Главами/Старейшинами/Роданами отделений/представительств Совета Коренных Народов.

Проголосовали открытым голосованием:

«За» 24 людей – (14) четырнадцать мужей (мужчин) и (10) десять жен (женщин);

«Против» 0 (ни одного);

«Воздержавшихся» 0 (ни одного).

Единогласно постановили: присоединиться к Манифесту о самоопределении людей от 2025-06-21, и при необходимости использовать его как приложение к письмам при корреспонденции/переписке со структурами вне Совета Коренных Народов;

- 5) Ведущий/Председатель второго собрания/схода людей, представителей коренных народов заявил, что необходимо создать печати для местного отделения/представительства Совета, основываясь на разработанном и применяемом логотипе/гербе/символе Центрального отделения Совета Коренных Народов, но имея свою отличительную черту, указывая на место расположения Западного отделения Совета Коренных Народов. Также ведущий подчеркнул, что необходимо, совместно с Центральным Советом разработать Устав/Уклад и вести Единую/Общую книгу учета действий Совета, которая отображала бы не только входящую и исходящую корреспонденцию, но и протоколы, вне зависимости являются они аудио, видео, бумажными или имеют иную форму. Также Общая/Единая книга действий Совета, должна содержать учет грамот/бумаг и других документов, выдаваемых Советом, включительно может содержать и иные действия по необходимости/нужде Совета. Далее Ведущий/Председатель собрания/схода поддержал предложение Александра разработать единый Сайт Совета, общего для всех отделений/представительств Совета Коренных Народов.

Ведущий/Председатель собрания/схода отметил, что необходимо определить по возможности месторасположение штаб-квартиры представительства Западного отделения Совета Коренных Народов и адрес для корреспонденции в разных юрисдикциях, также определить место нахождения кабинетов/офисов Родана/Председателя/Главы/Старейшины/Трасти (англ. *Trustee*) и Секретаря/Писаря Западного отделения Совета Коренных Народов, и передал слово Александру.

Александръ заявил, что согласовал передачу квартиры для будущего офиса/кабинета для деятельности Главного Председателя/Главы/Родана/Старейшины/Старости/Трасти Западного Совета Коренных Народов с Евгением, сыном Сергея и Вероники, из Рода Галаган. Но, Евгений изъявил, что не просто хочет передать квартиру во владение Трасту/Совету, а, и чтобы Западный Совет выкупил со временем данное недвижимое имущество, которое Евгений оценивает в размере шести (6) Троицких унций золота 999 пробы (коды XAU/959, стандарт ISO 4217), а также согласовали, чтобы первый взнос выкупа собственности был осуществлен к весеннему равноденствию в размере одной XAU (XAU (959), ISO 4217).

Далее, Нелли, дочь Петра и Елены, из Рода Панасенко, заявила, что также передает одну из квартир во владение Западному Совету Коренных Народов, которая будет использоваться в качестве офиса/кабинета Главного Писаря/Секретаря Западного отделения Совета Коренных Народов, но отметила, что как собственность оставляет ее за собой, и может потребовать вернуть обратно во владение, в случае, если поменяется ныне избранный Председатель / Глава / Старейшина / Роданъ / Трасти Западного отделения Совета Коренных Народов.

После чего передали слово Александру, Александръ упоминая соглашения/договор из третьего пункта Повестки дня, которые были приняты единогласно с добной волей, обратил внимание на существующее соглашение, с объединением/доверительным фондом/трастом «РЕСПУБЛИКА МОЛДОВА» (REPUBLICA MOLDOVA, далее РМ), поставленное на учет/зарегистрированное в ЦЕНТРАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ РМ (COMISIA ELECTORALĂ CENTRALĂ A REPUBLICII MOLDOVA; DUNS: 53-534-3579) третьего (3) Ноября две тысячи двадцать третьего года с.л. под учетной записью СЕС-9/188, как органа исполняющего функцию/роль/обязанности утверждения в должность/полномочий доверительных/фидуциарных управляющих/трасти на всех уровнях в РЕСПУБЛИКЕ МОЛДОВА. Само соглашение СЕС-9/188 от 2023-11-03 является соглашением СОХРАНЕНИЯ/РЕЗЕРВИРОВАНИЯ ПРАВА за конечным управлением активами, основано на первом договоре/соглашении об общем ведении дел и

тарификации/компенсации, поставленное на учет одиннадцатого (11) Февраля две тысячи двадцать второго года в МИНИСТЕРСТВЕ ЮСТИЦИИ РМ под № 347, в СЛУЖБЕ ИНФОРМАЦИИ И БЕЗОПАСНОСТИ РМ под № 100/22, в МИНИСТЕРСТВЕ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РМ под № Е-530/22, так же четырнадцатого (14) Февраля того же года в ГЕНЕРАЛЬНОЙ ПРОКУРАТУРЕ РМ под № 488 и уведомлены другие местные и международные структуры/организации, в том числе Дом Винздоров. Дом Винздоров вместе с письмами (0210-D6E2-029F-0B0A и 0210-D6E2-029F-0B26) в виде одного из приложений получили копию соглашения СЕС-9/188, чтобы согласовать условия и размер возмещения ущерба и каким образом будет гарантирована компенсация/возмещение ущерба.

Далее, Александръ отметил, что в большинстве писем напоминаются условия общего ведения дел и тарификации/компенсации/возмещение ущерба со ссылкой на СЕС-9/188 и последними обновленными условиями. Возмещение/компенсация ущерба оценено в золоте 999 пробы через переводные/золотые рубли (0,987412 грамма), количество которых высчитывается в зависимости от статьи/нарушения из КОДЕКСА О ПРАВОНАРУШЕНИЯХ РМ и УГОЛОВНОГО КОДЕКСА РМ. Александръ привел пример, что при понуждении к заключению сделки или к отказу от ее заключения, без применения шантажа и/или насилия/физической силы, то размер компенсации/возмещения будет начинаться от восьми тысяч восьмисот шестидесяти пяти Троицких унции золота (8865 XAU/959) 999 пробы, а с применением шантажа и/или насилия от семнадцати тысяч четырехсот шести унций (17406 XAU/959, ISO 4217). Александръ попросил обратить особое внимание, что Мы* не имеем цель сделать кого-либо должником или завладеть частью [знаний] Души того, кто причинил ущерб, напротив, нужно дать возможность искупить свой грех/ошибку вместо того, чтобы отнимать жизненные силы/жизни! Обеспечением является общий счет 243USR-09911-001, с пятью миллионами метрических тонн золота, и по которому, начиная с первого (1) Января 1966 года с.л., выплачивается четыре процента (4%) годовых на счет 394059PP524, если не считать счет[а] в Форт-Ноксе (Fort Knox), включительно более девяноста счетов в Европе и Японии, на которых размещены фиатные валюты, ценные бумаги, драгоценные металлы и драгоценные камни. Потому Мы*, позиционируясь как люди с гражданством СССР, Мы* не отказываем себе быть[, говоря финансовой/экономической терминологией,] акционерами и [основными] кредиторами СССР и доверительных (фидуциарных) фондов/трастов, действующих как корпорации/комерческие (торговые) объединения и называющих себя государствами. Хотя референдум от 17 Марта 1991 года с.л., который Организация Объединенных Наций официально признала 25 Апреля того же года, предполагал создание независимых Республик/Стран, но ни одна из Республик СССР так и не ратифицировала на международном уровне свой суверенитет/независимость и не ратифицировала демаркацию границ до нынешнего дня на момент учреждения Западного отделения Совета Коренных Народов. Из чего исходит, что если нет территории на суще/континенте/земле то, действуя на континентальном шельфе и в юрисдикции воды/свободной экономической зоне, взаимоотношения могут основываться исключительно/только на договорных соглашениях, одним из которых и является СЕС-9/188 от 2023-11-03. Александръ отметил, что, как и в СЕС-9/188, включительно и в последующей корреспонденции, использует в текстах писем термин/слово «единомышленники», и что отныне и в предь под единомышленниками (одни из!) должны восприниматься люди, которые являются участниками Совета Коренных Народов, а соответственно могут пользоваться зарезервированными правами до тех пор, пока не будет ликвидирован СССР как субъект международного права, и размещенные за пределами СССР активы не будут возвращены и разделены между людьми, родившимися на территории СССР в рамках демаркированных границ, согласно заключительному Хельсинскому Акту от первого (1) Августа едини тысяча девятьсот семьдесят пятого года с.л., который лег в основание Организации по Безопасности и Сотрудничеству в Европе. Александръ подчеркнул, что ни одна международная организация/структура/учреждение

так и не смогла предоставить документы/подтверждение о демаркации границ СССР и о том, чтобы бы одна из Республик СССР ратифицировала свой суверенитет/независимость как страны/государства/державы, включительно не ратифицировала демаркацию границ на международном уровне.

Александръ продолжил, что Мы* очень сильно хотим видеть свои страны/республики как независимые и действующие согласно принципам Резолюции ООН 2625, и также понимаем, что это пока невозможно, так как ликвидация СССР как субъекта международного права и возврат/раздача средств размещенных, за пределами СССР, могут повлечь ужасный мировой кризис, который люди не видели за последние полтора века, потому при расширении Совета Коренных Народов, Мы* будем принимать осознанных людей, в которых «горит искра» изменить жизнь к лучшему на унаследованной от Предков земле, действуя в духе братства и единства народов Земли.

Исходя из сказанного, Александръ повторил, что любые взаимоотношения могут строиться только на договорной основе, и чтобы служители/работники/коллaborанты трастовых фондов, называющие себя государствами исполняли добровольно взятые на себя обязательства согласно общественным договорам/уставам/конституциям и правилам/нормативным актам/законам, под которыми сами подписались/приняли присягу, была предложена система тарификации/компенсации описанная в СЕС-9/188, привязанная к условным единицам штрафа, часам неоплаченного труда и летам лишения свободы, и которая и по сей день не была опротестована, а значит принята к исполнению. К тому же, так как Мы* живем на земле унаследованной от своих великих Предков, Мы* сами устанавливаем правила взаимодействия на нашей земле, ясно и четко понимая ответственность* за свои действия перед Всевышним Отцом Тварцомъ, Предками и потомками, действуя по Совѣсти и чести в духе братства и единства народов Земли (Серединного Сада/Мидгарда*).

Александръ еще раз отметил, что Мы* не имеем желания сделать кого-либо должниками, но при этом уважительно требуем, чтобы служители/работники/коллaborанты трастовых фондов, называющие себя государствами, исполняли добровольно взятые на себя обязательства и соблюдали основные права и свободы людей, а потому за неисполнение или не добросовестное исполнение своих прямых обязательств будут ответственным образом тарифицироваться/штрафоваться. При этом при уведомлении о наступлении долга/долговых обязательств Совет будет дополнительно оформлять [страховые] векселя, в соответствии с Конвенцией о Единообразном Законе о переводном и простом векселе заключенной в Женеве седьмого (7) Июня едини тысяча тридцатого года с.л. и согласно письму от МИНИСТЕРСТВА ФИНАНСОВ РМ от двадцать четвертого Октября две тысячи двадцать второго года № 04-07/917, которые (векселя) будут составлять до десяти процентов (10%) от суммы заявленного долга/штрафа. В случае надлежащего исполнения со стороны служителей/работников/коллaborантов трастовых фондов взятых на себя обязательств, предъявление со стороны Совета [страховых] векселей к оплате/погашению будет считаться безчестием. Письма со стороны Совета должны быть отправлены с описью и уведомлением о вручении лично в руки и с объявленной ценностью. Для того, чтобы легче можно было переводить их в Троицкие унции, Мы*, используя опыт Профсоюза, также и в Совете будем использовать справедливый законный/легальный определитель/идентификатор капитала (далее СЛОК), который имеет соотношение шестидесяти трех (63) единиц СЛОК к двум (2) Троицким унциям золота (ХАУ/959). Александръ привел пример, что миллиард переводных/золотых рублей [(987412 кг)] является на 38,095[2381] грамм золота тяжелее чем один миллиард СЛОК. Также Александр обратил внимание то, что Всемирный Почтовый Союз (англ. *Universal Post Union*) использует два официальных наречья (языка)*, то при корреспонденции от имени Западного отделения Совета Коренных Народов и в интересах людей,

в формах будет указана ценность на английском и французском, а при необходимости и на других наречьях (языках)*, и должно содержать следующее указание: «*Legal Equity Identifier is the equivalent of one to thirty-one and a half of troy ounces of pure gold / Légale d'Équité Identifiant équivaut d'une à trente et une et demi onces troy d'or pur (1/31½ XAU (959), ISO 4217).*»

Ведущий/Председатель второго собрания/схода людей, выслушав собравшихся, предложил использовать почтовый домициль Центрального Совета Коренных Народов, который находится в юрисдикции воды: 420054, 64, ул. Промысловая, г. Казань, РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН. А место для почтовой корреспонденции/переписки Западного отделения Совета Коренных Народов определить:

1. Адрес офиса/кабинета Председателя/Главы/Старейшины/Родана Западного отделения Совета Коренных Народов на суше/континенте/земле: СССР, МССР, Кишиневский район, поселок городского типа Вадул-луй-Воды, ул. Ленина 3, кв. 11, 277046;
2. Адрес офиса/кабинета Главного Секретаря/Писаря Западного отделения Совета Коренных Народов на суше/континенте: СССР, МССР, город Кишинев, ул. Димо 17/1, кв. 50, 277068;
3. в юрисдикции воды: MD-2068, почтовый ящик 2165, 14/1, Московский проспект, МУНИЦИПИЙ КИШИНЭУ, РЕСПУБЛИКА МОЛДОВА;
4. [временно] в юрисдикции воздуха: VOLHV.MALOY.RUSI@GMAIL.COM

Ведущий/Председатель второго собрания/схода людей, представителей коренных народов предложил создать печатную/рукописную версию данного аудио протокола второго организационного собрания (схода) людей, представителей коренных народов, и внести в Общую/Единую книгу действий Совета Коренных Народов под соответствующим порядковым номером/серии, указывая маркировку дня проведения второго организационного собрания (схода) людей/коренных народов.

Екатерина, Глава/Старейшина из Родовой Общины «Радость Ruzsa Венгрия» из села Ружа, решила выступить с предложением, отмечая, что сотрудники системы часто доставляют почту без уведомления о вручении, а почтальоны иногда письма вкладывают не в почтовый ящик, а просто в забор, на почтовый ящик или где-то около. Потому следует уведомить служителей системы, что в случае, если письма будут доставлены без уведомления о вручении лично в руки, то Мы*, участники Совета Коренных Народов оставляем за собой право считать такие письма не принятными, поскольку очень/довольно часто бывает, что письма просто отосланы тем или иным служителям/работникам/коллaborантам системы, остаются без ответа или просто игнорированы, следуя наставлению Предков, о том, *какие деяния сотворят вам люди, такие же и вы сотворяйте им, ибо каждое деяние своей мерой меряется*;

Исходя из обсуждения пятого (5) пункта Повестки дня, проголосовали открытым голосованием:

«За» 24 людей – (14) четырнадцать мужей (мужчин) и (10) десять жен (женщин);
«Против» 0 (ни одного);
«Воздержавшихся» 0 (ни одного).

Единогласно постановили: Чтобы до зимнего солнцестояния изготовить необходимые печати для Западного отделения Совета Коренных Народов. Совместно с другими отделениями Совета Коренных Народов согласовать единую/общую маркировку действий Совета и начать ведение Единой/Общей Книги учета действий Совета Коренных Народов. Включительно указывать в переписке/корреспонденции оценочную стоимость труда в золоте 999 пробы используя СЛОК/LEI как соотношение без остатка. Также уведомлять всех, с кем будет вестись переписка/корреспонденция, что если ответы/письма/счета и прочие уведомления противоположной стороны не будут присланы с уведомлением о вручении лично в руки, то люди из Западного отделения Совета Коренных Народов оставляют за собой полное право считать

данные письма не полученными, включительно то, что противоположная сторона приняла условия людей и что при ненадлежащем исполнении или не добросовестном исполнении своих прямых обязательств будут соответственно штрафоваться/тарифицироваться, и до полной оплаты/погашения долга/долговых обязательств, [части] Душ тех, кто совершили ущерб, будут находиться под залогом Рода тех людей, кому был совершен ущерб;

- 6) Ведущий/Председатель второго собрания/схода людей, представителей коренных народов (анг. *Natives men and women*), внимательно выслушав мнения собравшихся людей, а также учитывая обсуждения первого организационного собрания/схода людей от девятого Сентября, предложил: Направить печатную версию настоящего Протокола, включительно **Манифест о самоопределении / The Manifesto of Self-determination** в МИНИСТЕРСТВО ЮСТИЦИИ РМ, МИНИСТЕРСТВО ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ РМ, в Организацию Объединенных Наций и Организацию по Совету и Безопасности в Европе, включительно в посольства/представительства тех стран, в которых живут люди, участники Западного отделения Совета Коренных Народов.

Проголосовали открытым голосованием:

«За» 24 людей – (14) четырнадцать мужей (мужчин) и (10) десять жен (женщин);

«Против» 0 (ни одного);

«Воздержавшихся» 0 (ни одного).

Едногласно постановили: Направить печатную версию настоящего Протокола, включительно **Манифест о самоопределении / The Manifesto of Self-determination** в МИНИСТЕРСТВО ЮСТИЦИИ РМ, МИНИСТЕРСТВО ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ РМ, Организацию Объединенных Наций и Организацию по Совету и Безопасности в Европе, включительно в посольства/представительства тех стран, в которых живут люди, участники Западного отделения Совета Коренных Народов;

- 7) Ведущий/Председатель второго организационного собрания/схода людей, предложил выступить Александру, избранному Председателю/Главе Западного отделения Совета Коренных Народов как одному из самых опытных из присутствующих людей, чтобы высказаться по поводу транзитных и конечных положений собрания/схода.

Александръ предложил, чтобы при переписке/корреспонденции стараться не использовать местоимение «Я», так как «Я» это не тело, не Душа и даже не имя, ведь Мы* говорим, что это все наше, но не «Я»! Александръ продолжил, в разных школах/учениях/традициях «Истинное Я» называют по-разному, но от этого суть не меняется того, что «Истинное Я» это мельчайшая живая частичка Всевышнего Отца Тварца, которая по качеству, но не по силе, равна Всевышнему! Потому, Александръ предложил, чтобы, обращаясь в ту или иную структуру/организацию вести обращение/уведомление от третьего лица через нареченные имена, тем самым отделив себя от своих имен. Также Александръ отметил, что местоимение «Мы»* следует воспринимать как совокупность «Истинных Я»/Святого Духа, которые через Душу и телеса взаимодействуют с явным/физическими Міромъ*, включительно местоимение «Мы»* может восприниматься как непрерывная связь с Предками.

Александръ также предложил, чтобы до Зимнего Дня Бога Перуна/Старого Нового Года, совместно с другими отделениями/представительствами Совета Коренных Народов, разработать общий словарь терминов и определений, чтобы корреспонденция/переписка со структурами/организациями/учреждениями вне Совета понималась ясно, четко и не двусмысленно!

Далее, Александръ предложил, чтобы в обязательном порядке, в каждом письме указывалось следующее:

- 1) «Уведомление принципала является уведомлением агента» и «Уведомление агента является уведомлением принципала», чтобы ответственные мужчины/женщины, исполняющие ту или иную [ответственную] функцию/роль/обязанности в соответствующей структуре/организации/учреждении и действующие от имени соответствующего лица, не могли ссылаться на то, что не должны уведомить/проинформировать вышестоящие руководство и своих агентов/подчиненных/работников. А в случае неисполнения/игнорирования знать, что самолично/сами несут безграничную материальную ответственность перед своим руководством и своими агентами/подчиненными/работниками/служащими;
- 2) «Все права принадлежат их законным владельцам», чтобы ответственные мужчины/женщины/люди, исполняющие ту или иную [ответственную] функцию/роль/обязанности в соответствующей структуре/организации/учреждении и действующие от имени соответствующего лица, не могли использовать в общественном/публичном поле какую-либо часть письма/уведомления/обращения, включительно копирование и распространение, без соответствующего разрешения составителя/автора/соавторов;
- 3) «Право определения имеет лишь составитель», чтобы ответственные мужчины/женщины/люди, исполняющие ту или иную [ответственную] функцию/обязанности/роль в соответствующей структуре/организации/учреждении и действующие от имени соответствующего лица, не могли вольно интерпретировать/толковать текст полученного письма. А при непонимании и/или сомнении в той или иной части текста, связывались с составителем/автором/соавторами текста письма для получения исчерпывающего толкования (информации).

Александръ попросил участников второго собрания/схода обратить внимание на следующее, что некоторая информация не будет храниться на Сайте Совета, так как может содержать соглашения/документы/бумаги/грамоты частного характера, не предназначенные для общественного/публичного доступа.

Александръ уведомил, что некоторая информация Совета, такая как аудио/видео протоколы могут храниться на других ресурсах, вне [общего] Сайта Совета. Но при этом каждому [значимому] действию будет присвоен свой уникальный номер и внесен в Единую/Общую Книгу Учета Действий Совета Коренных Народов, также следует учитывать, что каждое отделение/представительство Совета может еще и отдельно вести собственную Книгу Учета и иметь свои уникальные номера учета.

В завершение, Александръ довел до сведения участников второго собрания/схода людей, представителей коренных народов, и первого/учредительного собрания Западного отделения Совета Коренных Народов, что аудио протокол данного учредительного собрания должен быть внесен в Единую/Общую Книгу Учета Действий Совета Коренных Народов под номером 0144-74925-510300. Печатной версии аудио протокола будет присвоен номер 0145-74925-510300 и отсканированный протокол, со скрытыми личными данными участников собрания/схода, за исключением собственных имен и места проживания/труда/деятельности, как подтверждение участия в учреждении Западного [отделения] Совета Коренных Народов, будет находиться в общем доступе на Сайте Совета.

В завершение Александръ сказал, что готов услышать от участников/учредителей предложения, дополнения и/или конструктивную критику, и если нет таковых, то можно приступить к голосованию.

Проголосовали открытым голосованием:

«За» 24 людей – (14) четырнадцать мужей (мужчин) и (10) десять жен (женщин);

«Против» 0 (ни одного);

«Воздержавшихся» 0 (ни одного).

Единогласно постановили: Придерживаться предложений, заявленных Александром-Рамхатом, Председателем / Главой / Старейшиной / Роданом / Трасти Западного отделения Совета Коренных Народов, включительно, и по мере возможности участвовать в деятельности Западного отделения Совета Коренных Народов;

- 8) **Ведущий/Председатель второго организационного собрания/схода людей, представителей коренных народов (англ. *natives men and women*), внимательно выслушав мнения собравшихся людей, предложил назначить/проводить третье организационное собрание (сход) людей/коренных народов на две тысячи двадцать пятый год современного летоисчисления, Ноябрь месяц, девятый день.**

Проголосовали открытым голосованием:

«За» 24 людей – (14) четырнадцать мужчин (мужчин) и (10) десять жен (женщин);
«Против» 0 (ни одного);
«Воздержавшихся» 0 (ни одного).

Единогласно постановили: провести третий организационный сход (собрание) людей, представителей коренных народов, и второе собрание Западного отделения Совета Коренных Народов – две тысячи двадцать пятого года с. л., Ноябрь месяц, девятый день (Лето семь тысяч пятьсот тридцать четвертое от Сотворения Мира в Звездном Храме, второго месяца, десятого дня).

Список участников/учредителей Западного отделения Западного Совета Коренных Народов прилагается к данному протоколу. Каждый из участников, подтверждая свое намерение участвовать, должен собственноручно написать свое имя, имя своих родителей, и из какого он/она Рода, место проживания, а также при желании и место рождения, и заверить/подтвердить своей абсолютной печатью большого пальца. Список участников завершает Секретарь/Писарь второго организационного собрания/схода людей, представителей коренных народов (англ. *natives men and women*). Протокол подписывают Председатели, Секретари и люди, которые передают в собственность и во владение имущество. Ведущий и Писарь собрания используют для подтверждения протокола абсолютную печать указательного пальца, так как действуют по указанию людей, которые оказали им доверие и избрали/выбрали их.

Председатель/Глава/Роданъ/Трасти Западного отделения Совета Коренных Народов:

Секретарь/Писарь Западного отделения Совета Коренных Народов:

Подтверждение передачи в собственность имущества по адресу: СССР, МССР, Кишиневский район, поселок городского типа Вадул-луй-Воды, ул. Ленина 3, кв. 11, 277046; которое должно быть выкуплено, согласно условиям пятого (5) пункта Повестки дня:

Подтверждение передачи во владение имущества по адресу: СССР, МССР, город Кишинев, ул. Димо 17/1, кв. 50, 277068; которое может быть возвращено, согласно условиям пятого (5) пункта Повестки дня:

Председатель/Ведущий второго организационного собрания/схода людей:

Секретарь/Писарь второго организационного собрания/схода людей: